VIHCTPYKUMS MO YCTaHOBKE 3alluUThl

1. CHATb WTATHbIA NbIABHUK.

2. Ha coepMHEHWM NOHXXEPOHOB YCTAHOBWUTEL KPEenéXHble KPOHLWITEeHb! 3 Npu
nomolLm 6oatoB M8x40 (60ATbI MPOTAHYTh).

3. B otBepcTHA HanKu nepeaHero MocTa 3anoXWTe KpenéXHble MAaHKK 2 u
BBEPHYTb B HUX Ha HeckonbKo obopoToB 6ontel M10x25.

4. YcTaHOoBMTE 06PAaTHO LUTATHBIA NBIALHUK, NPEABAPUTENEHO CAENAB B HEM
OTBEPCTHA NOA KPenéMHble KPOHLWTEAHB! 3.

5. YcTaHOBWMTL 3aLUMUTY HAAEB NPONMAAMM Ha paHee YyCTaHOBAeHHBIE GOAThI
M10x25 W NPUKPEenuTe K KpenéxHeiM KpoHwTeiHam 3 6oatamu M10x20.

6. [AONOAHWTEABHO NPUKPENWTE 3ALUMTY K LUTATHOW TOUKEe KpPenAeHWA Npu
nomoLuu BTYAKHM 1 u 6oata M6x30.

7. Bce TOUKM KpenAeHUs 3aTAHYTh.

ALF1147st

Kia Soul loa Beinycka: 2019 - 2022 06. ABC: all
Kia Seltos loa Bbinycka: 2019 - 2022 06. ABC: all

Komnnekrtyrowmne Kon-Bo
bont M6x30 1 WT.
Bont M8x40 4 Wr.
Bont M10x20 2 WT.
Bont M10x25 2 WT.
LLlanba 6 1 WT.
LLlanba 8 4 Wr.
LLanba 10 4 Wwr.
Brynka L10 1 1 WT.
KpenéxHaa nnaHka 2 2 WT.
2 M10 KIMN2RI™ 50x20x11
Kpené&xHbliA KpOHLUTEWH 3 2 WT.

Nna aBTomobunen POCCUUCKOro pblHKa.

Mpoun3BecT cMasky KpenéxHbix 6onToB Macnom unu apyroin

KOHCBpBaHHOHHOﬁ HWOKOCTBIO
[JononHurensHaa MHopMaUna Ha ouumansHoM cante: Www.alfeco.ru

3awmra kaptepa v KIM

BonT
M10x20

Bec 3awurbl: 8,3 Kr

Bec komnnekrtauun: 1.7 kr

Pa3amep 3awuTbl: 1000x610x100

MomeHT 3aTskkn: M10 - 32 Hm A L F E c 0
MomeHT 3aTaxkn. M8 - 15,7 Hm

MOMEHT 3aTHKKNA. M6 _ 6 1 HM ABTOKOMNOHEHTEI N3 CTANW U ANKOMMHUA

KOHCTpYKTOPCKHI OTASA B NP26E H3MEHATE BHELWHNWA BHA, HAOOP KOMNASKTYIOLWKX, CIOCOD YCTAHOBKN 683 YBRAOMAEHHA NOTPeGUTens.




